



黑人学生卓越中心

2022 年 9 月 29 日

亲爱的 PPS 社区：

2022 年 9 月 20 日，波特兰公立学校（PPS）教育董事会一致批准了一项以黑人学生为中心的历史性协议，并着手为他们的未来制定社区计划，将使选民批准的黑人学生卓越中心（CBSE）成为一个现实。

为了开展这项工作，我们通过与 [SEI](#)、[POIC](#)、[KairosPDX](#)、黑人家长倡议（Black Parent Initiative）和 [Albina 启蒙项目](#) 等组织建立合作伙伴关系，并以 Albina 愿景信托（AVT）作为其财政赞助商，来充分利用黑人社区的集体智慧。AVT 是另一个基于社区的组织，它正在促进对下 Albina 的深思熟虑的改造和变化，这是一个黑人波特兰人世代生活、工作和贡献的地方。

这一努力不仅实现了我们对社区的承诺，也是我们价值观的体现。PPS 长期以来一直认识到并始终承认种族主义和投资不足的影响如何影响 PPS 的黑人学生和主要为黑人服务的学校的成绩差距。

2020 年，选民批准创建 CBSE 作为债券措施的一部分，该措施还将支付现代化的 Jefferson 高中，这是黑人社区的重要机构。由于 Rose Quarter 的 5 号州际公路的拓宽，俄勒冈州同意支付搬迁黑人社区另一所主要机构 Harriet Tubman 中学的费用。

波特兰公立学校将与黑人卓越中心合作，领导一项社区工作，为开发 CBSE 的计划提供信息，确保下 Albina 的相关计划和资本项目协调工作，以反映种族平等和社会正义的目标。CBSE 的目标是推进黑人卓越文化；统一和提升黑人教育体验；并改善黑人学生的成绩。

学区的创新工作室——一个解决问题的加速器，将协助促进这一过程——使我们的社区能够共同推动我们如何梦想所有这些可能性。

感谢您，

Cheryl Proctor 博士
学校社区副校监
执行赞助商，黑人学生卓越中心